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76 Una ruota di diametro 90 cm gira con una pulsazione di P(G)

Q‘@ bRy 3
5,03 rad/s. Sul bordo della ruota ¢’¢ una manovella e la 1 \
sua ombra si proietta verticalmente sul terreno, descri- (!

vendo un moto armonico. U
(AU .
» Calcola il periodo del moto armonico. & ‘ I

» Trova 'ampiezza del moto armonico dell orribra. Q) Q&)
[1,255; 0,45 m]
—_——
AMIETRA
oz 2™ T-2T W =503 2
T = T

T2 2% s -4 2484 » |1 25 A
503 '

AHPIER2 A = JL =[0,45 m

/I%faua&-umﬂﬂﬂm

78 Un astuccio ¢ attaccato a una molla appesa al soffitto. Al

. 5 . /’\_e
o tempo t = 0 s viene spostato verso I'alto di 5,00 cm e la- A 5 0o twv
i<;c1ato anq:ﬁre.lll suo 1;102&; 8 Emonco, e lal’freq}lenza del- AHPIERA BEL
a sua oscillazione vale 2, z. lrascura [ attrito. Moo ARIOM Co

» Calcola il valore massimo della velocita istantanea
dell’astuccio.
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